

据网易娱乐本周五晚9时10分, 浙江卫视第二季《中国新歌声》即将 重磅迎来那英战队冠军战,有望再 现经典对唱。从小二班毕业的学姐 学长张碧晨、周深、张磊等回归,携 新"四美"希林娜依·高、叶炫清、郭 沁、李雅共同向组内冠军发起冲击。

在紧锣密鼓的排练中,声音与张 碧晨相似的叶炫清首次与师姐同框. 正面回应相似唱腔。而时隔多年回归 的张碧晨也感叹时光荏苒:"新四美 都是十几岁的,谁受得了啊。 "另-边,郭沁与周深搭档,形成"仙气"组 合,音乐配合默契,私下竟有些小尴 尬,"像两个老太太打太极?"

第一次见到张碧晨时, 叶炫清 直言"很紧张,不知道说什么",那样 的感觉混杂着奇妙和吃惊。由于张

碧晨工作繁忙, 所以绝大多数情况 下,都是叶炫清录好demo给张碧 晨,两个人通过网络彼此交流、协 调。

张碧晨也对此表示很抱歉,"就 是很抱歉, 我没有办法一直陪她在 录音棚里磨,彩排的时间很短。"不 过每一次, 叶炫清发来的小样总能 给她带来惊喜:"她是一个很有悟性

的,然后自己也很努力的小姑娘。每 次我听到她唱出来的小样,都会觉 得和上一次又不一样了,非常好。 作为"过来人",碧晨师姐丰富的舞 台经验和心理建设方面,给予小师 妹很多的建议。叶炫清感慨师姐让 她学到最多的就是稳:"她很稳,不 紧张,心态很重要。

江苏卫视《那年花开月正圆》热播

孙俪戏服公益拍卖破纪录

东、任重、俞灏明、胡杏儿等主演的 传奇大剧《那年花开月正圆》,正在 江苏卫视热播。该剧服化道出自于 叶锦添之手,剧中古色古香、中国风 十足的服化道,吸引了诸多观众的 目光。从剧中主创们丰富百变的服 装造型, 也可以窥见该剧的服化道 之精良,从作品中人物的服饰造型 之中, 感受到一种发自骨子里的东 方之美,

播出同时, 江苏卫视联合闲鱼

项目公益拍卖, 其中孙俪的一套戏 服拍出 2.14 万元高价,全款支持公 益项目, 打破了此前杨幂戏服拍卖 5000 元的纪录。

闲鱼拍卖大众拍卖负责人李瑛 说:"《那年花开月正圆》此次拍卖的 戏服道具得到了粉丝的热情抢拍, 可见娘娘的魅力之大。我们都没有 想到,相信此次拍卖活动为爱德基 金会儿童防侵项目会筹不少的善 款,感谢用户对活动的支持献出自

爱德基金会钟晓杰评价此次 《那年花开月正圆》戏服拍卖活动时 候说:"拍品价格的上涨,体现了公 众对于该剧演员的认可和对公益的 支持, 在这里特别感谢江苏卫视搭 建这个平台,融合了卫视全媒体公 益机构网络平台, 一起来做成这次 的公益拍卖。让公益通过线上线下 渠道走入寻常百姓家, 在娱乐的同 时实现随手公益, 计现代公益兹善 成为一种生活方式"。



《梦想改造家》极限 DIY 改造

万元打造北漂梦想居所



据网易娱乐 东方卫视大型公 益类节目《梦想改造家》第四季第 三期,将于今晚9时55分播出。 本期节目来到了老北京居民楼的 半地下室, 善用科技讲行改造的 设计师颜呈勋再度回归,他将巧 思利用有限的六万经费, 为北漂 夫妻打造追梦的定居之所。

一期的《梦想改造家》来到

了北京,本期委托人雷雷和丈夫 王煜森是典型的80后北漂一族。 为了一圆北京梦,他们倾注全家 力量,在老北京居民楼里安置了 套 38 平方米的半地下室,雷蕾 的母亲在丈夫去世后, 也与夫妻 二人居住在一起,这件不大的房 子里, 承载着他们对美好生活的 所有渴望。

之所以被称作"半米阳光"的 是因为这间半地下室的窗子 仅有一般房子不到一半的大小, 而窗外是终日照不进的阳光,这 直接导致了一系列的住房难题。 为省经费,颜呈勋耗费大量精力, 奔波于上海等地寻找可供改造的 旧家具和材料,然而现实的难题 却一次次地摆在面前……

《蒙面唱将猜猜猜》露出真个性

铁娘子"张韶涵:私底下,我也蛮二的

据搜狐娱乐 上周日晚, 江苏卫 视《蒙面唱将猜猜猜》第二期火热开 播,收视持续问鼎同时段全国卫视, 所有综艺节目收视双网冠军。

其中,性格直爽易怼人、热爱贴 膜小才艺的蒙面唱将"闲不住的铁 娘子",继上期成功隐藏自己之后, 终于在本期"藏不住",在万众期待 声中露出"庐山真面目",她,就是歌 坛"百变小天后"张韶涵。

张韶涵的揭面尽管在大部分人 的意料之中, 直到面具摘下的那一 刻, 仍然有不少网友和观众还是不 敢相信自己的眼睛。毕竟,在《蒙面 唱将猜猜着》的舞台上,这样一位告 型仙气十足,却说着接地气的"老铁 666",性格火爆活泼的"铁娘子"很 难与记忆中的"电眼娃娃"、拥有甜 美气质的"励志天后"张韶涵联系起 来。"私底下的我呢,其实也蛮二的, 有时候我也会挺逗的,属于比较'人 来疯'的那种。"揭面后的张韶涵直 言,"我的个性就是这样子,我就把 私底下的一面,把它放在舞台上。

出道 16年、影视歌作品无数、 成为许多人青春回忆的张韶涵甚至 有着"张青春"的称号,然而这次蒙 面归来,却是她"第一次以这种真正 华丽的方式戴着面具唱歌",张韶涵 坦言"这种感觉很特别",就像是暂 时把张韶涵放在旁边, 以别的不同 的身份在台上唱歌。当被问及是否 担心会被粉丝认为和心中的张韶涵 不一样时,她的直爽更是表露无疑: "哈哈,我一点都不介意,因为这个 就是真实的我嘛。



中国导演作品折桂 法国多维尔美国电影节

据新华社 第 43 届法国多维 尔美国电影节9日晚间在法国北 部海滨城市多维尔举行颁奖仪 式,中国女导演赵婷执导的英语 片《骑士》摘获电影节大奖。

《骑士》是赵婷的第二部长片 作品。它聚焦美国西部的印第安 族群, 讲述一名年轻生仔在坠马 受伤后, 虽被告知无法再度骑马, 但仍对热爱的斗马运动念念不 忘,并不顾危险坚持实现梦想的 故事。

颁奖仪式上,电影节评委、法 国导演米歇尔 · 阿扎纳维修称赞 影片《骑士》"十分有力量,既富有 诗意,也融合人道主义和对政治 的思考,演员的肢体表演也十分 抢眼"

赵婷通过视频致辞。她表示 非常高兴能与法国观众分享自己 执导的电影。"观众能走进电影主 人公的故事对我来说十分重要。

2015年,赵婷执导的首部长 片作品《哥哥教我的歌》入围戛纳 电影节"导演双周"单元和法国多 维尔美国电影节。2017年5月, 《骑士》斩获戛纳电影节"导演双 周"的"艺术电影奖" 本届电影节的评委会大奖由

美国导演大卫·洛韦里执导的《鬼 魅浮生》,以及导演乔舒亚·温斯 **坦的新片《梅纳什》**共同获得。 法国多维尔美国由影节创办干 1975年,展映的影片既有好莱坞

佳作,也不乏独立制作的影片。

文艺扶贫歌曲创作 汇报音乐会在京上演

新华社"到人民中去,把身 俯下去亲吻大地,到人民中去,把 心贴近在一起呼吸……"随着歌 唱家霍勇、王喆的一曲《到人民中 去》,8日晚,"喜迎十九大唱响幸 福歌"文艺扶贫歌曲创作汇报音 乐会在北京民族文化宫大剧院拉 开帷幕。

据了解,本场音乐会由中国 文联、中国音乐家协会、中国文艺 志愿者协会共同举办,旨在展示 新时期文艺家坚持以人民为中心 的创作导向,深入生活、扎根人 民,繁荣发展社会主义文艺的新 成果,通过宣传推广创作歌曲促 进贫困县脱贫攻坚。

音乐会上,殷秀梅、廖昌永、 吴碧霞、李丹阳、江涛、平安等20 余位表演者为观众们带来了《追 着太阳赶路》《你会爱上我家乡》 《慢城之恋》《小河弯弯唱山歌》 《寻梦东江源》等精彩节目。这些 作品是中国文联文艺志愿服务中 心、中国音协近期共同激请一批 知名词曲作家为文艺扶贫示范县 专门创作的形象歌曲,和近年"送 欢乐下基层"文艺志愿服务活动 中为贫困县创作的歌曲。

值得一提的是,姜昆、于丹 林永健、康辉作为推介人,在音乐 会上分别对河南省新县、河北省 滦平县、重庆市城口县等16个贫 困县和为这些贫困县专门创作的 形象歌曲进行了推介, 以帮助观 众们更好地了解当地风情。

记者了解到,中国文联五年 来带动各级文联组织艺术家赴贫 困地区开展"送欢乐下基层""到 人民中去"、文艺培训、文艺支教 等志愿服务活动 2000 多场次, 为贫困地区送去了欢歌笑语和精 神食粮。2016年,中国文联启动 实施"文艺扶贫奔小康"志愿服务 行动,从精神鼓舞、文化发展、产 业促进、资源整合四个层面推进 文艺扶贫工作,有效发挥了文艺 在脱贫攻坚中的助力作用。